OTyeT 06 ncnonHeHN MyHUUMNA/IBHOIO 3ajaHusA
peann3aLms 0CHOBHbIX, JOMOMHUTENbHbIX 06pa3oBaTe/ibHbIX NPOrpaMM AOLIKO/IbHOro 06pa3oBaHUs 1 afanTupoBaHHbIX 06pa30BaTe/IbHbIX
nporpamm B MAOY «a/c Ne6» ropogackoro okpyra 3ATO noc.lopHbIvi (0T 140 3 neT v ot 3 40 8 neT ) 3a 1-oe nonyrogne 2024 r

Ne KpuTepum oLeHKM BbINONHEHUS MYHULMNANBHOTO 3afaHuns
" MonHoTa 1 ahtheKTUBHOCTb Konuuectso notpebutenei MokasaTtenu, xapakTepusyioLime KayecTBO OKa3blBaeMbIX MyHULUNANbHbIX YCAYT (BbINOAHAEMbIX paboT)
1CNONb30BaHNS CPeACTB GrokeTa Ha MYHULMMNAaNbHbIX yCAyr <*>
BbIMO/IHEHME MYHULMMNANbHOTO 3afjaHUs
K1pH K1 kaccos K1 K2nn K2 K2 Moka3satenu, xapakTepusyrowne 06bEM 1 KauyecTBO MyHULMNANbHOM yenyrn K3wn K31 K3i K3
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 n 12
16194,24 14539,2 90% 30 29 97% PEANTN3ALNMA OOM A0 B COOTBETCTBWW C ®I'OC 4O (oT 140 3 f1eT)
1.1. YKOMNIEKTOBAHHOCTb MejarornyeckMmMm Kagpamu 100% 65% 65% X
1.2. YpenbHbI BEC YNCIEHHOCTM NeAarorm4yeckux U pyKoBoAsLMX paboTHNKOB, 100% 100% 100%

NpoLLeALNX B TeUeHne NocefHNX TPEX NET MOoBbllLeHNe KBanUduKauum n ()
npogeccroHanbHy nepenoaroToBKy, B 06Lel YNCNEHHOCTM Meaarormyeckux u
PYKOBOASLMX PAGOTHUKOB.

1.3. flona negarornyeckmx paboTHMKOB C BbICLLUMM NPOgeccroHanbHbIM 0bpasoBaHnem 55% 67% 100% X
OT 06LLero Yncna negaroro..

1.4. Y aenbHblil BeC nefarormyecknx paboTHNKOB, NMEIOLLUX NePBYIO NN BbICLLYIO 30% 33% 100% X
KBa/IM(hMKALMOHHYIO KaTeropuio.

1.5.Y 40BNeTBOPEHHOCTL poanTeneli (3aKOHHbIX NPeACTaBUTeNen) KauecTBOM U 100% 97% 97% X
LOCTYMHOCTbIO yenyru (% OT Yncna onpoLUeHHbIX)

98 59 60% PEANTN3ALNA OOMN A0 B COOTBETCTBUW C ®IrOC A0 (oT 3 Ao 8 net)
1.1. YKOMNNEKTOBAHHOCTb MefarornyeckumMun Kagpamm 100% 92% 92% X
1.2. YaenbHbli BEC YACEHHOCTM Nejarormyeckmux n pyKoBOASILLMX paboTHUKOB, 100% 100% 100% X

npoLeAwnx B Te4eHne NocnefgHUX TPEX leT NoBblleHne KBanudukauuv u (mnm)
npogeccuoHanbHyo NepenojroToBKy, B 06LLel YNCNEHHOCTH Nejarornyeckux un
PYKOBOAALLMNX PAGOTHNKOB.

1.3. flona negarornyeckmx paboTHMKOB C BbICLLUMM NPOdeccroHanbHbIM 06pasoBaHnem 55% 63% 100% X
0T 06LLero yncna negaroros.

1.4. Y genbHblli BeC NegarormyecKnx paboTHUKOB, UMEIOLLNX MEPBYIO UAW BbICLLYIO 30% 25% 83% X
KBa/IMPUKALVOHHYIO KaTeropuio.

1.5.Y 10BNeTBOPEHHOCTb POAUTENel (3aKOHHbIX NpefcTaBuTesNeidl) KauecTBOM 1 100% 97% 97% X
[OCTYNHOCTbIO ycnyrun (% 0T Ymcna OnpoLLEHHbIX)

NTOro 94%



100% PEATN3ALIMA AOOTI (OB3)
1.1. YKOMMN/IEKTOBAHHOCTb NejarormyecKumMun Kagpamm 100% 100% 100%

1.2. YienbHblii BEC YNCNEHHOCTMN MefarornyecKnx N pyKoBoasLUX paboTHUKOB, 100% 100% 100%
NPOLUEALINX B TeYEHMe NOCeAHNX TPEX NeT NoBbIWeHWe KBaNUpUKaumu n (nnm)

NPO(ecCUoHaNbHYIO NepenoiroToBKy, B 06LUeA YNCAEHHOCTH Nefarornyeckux u

PYKOBOAAWMX PabOTHUKOB.

13. [ons negarornyecknx paboTHMKOB C BbICLUUM NPoheccuoHanbHbIM 06pa3oBaHneM 55% 63% 100%
0T 06LLero ymcna nejaroros.

1.4. YenbHblil BeC nefjarornyecknx paboTHUKOB, MMEIOLLMX NEPBYIO MW BbICLUYIO 30% 25% 83%
KBaNN(pUKaLNOHHYIO KaTeropuio.

N.Y LOBNEeTBOPEHHOCTb POAUTENEN (3aKOHHbIX NPeACTaBUTENE) KAYECTBOM U 100% 97% 97% X
[OCTYMHOCTbIO yenyru (% OT Ymcna onpoLLeHHbIX)

NTOro 96%
49 100% PEANMN3ALNA OOMNONHUTENBbHbBIX OBPA3OBATE/IbHbBIX MPOrPAMM
1.1. YKOMMNIeKTOBaHHOCTb NeAarormyeckKUMn Kagpamm 100% 100% 100% X
1.2. YenbHblii BEC YNCNEHHOCTU Nearornyecknx U pyKoBoasiLmx paboTHUKOB, 100% 100% 100%

NPOLUEALWNX B TEYEHME NOCNeAHNX TPEX NeT NOBbILEHME KBaNUMUKaLmum 1 (Mnu)
NPOQecCHoHaNbHYI0 NepenoAroToBKY, B 06LLel YACNEHHOCTM Med. U PyK. paboTHUKOB.

13. [JonAa negarornyecknx paboTHMKOB C BbICLLUUM NPOdeccMoHanbHbIM 06pa3oBaHeEM 55% 100% 100%
0T 06Lero Yncna nefaroros.
1.4. YpenbHblli Bec Negarornyeckux paboTHNUKOB, UMEIOLLMX NEPBYI0 UM BbICLLYIO 30% 0% 0%
KBaNN(PUKaLMOHHYIO KaTeropuio.
1.5.1.KonnyecTBO feTeli ocBanBaloLLMX NPOrpaMMbl TEXHUYECKOW HarpaB/ieHHOCTH 792 231 100%
1.5.2.KonnuecTBo feTeli ocBavBatoLMx NporpaMmMbl eCTeCTBEHHOHAYYHOM 1152 352 100%
HanpaBfeHHOCTN
1.5.3.KonnyecTBo AeTeil ocBamBaloLmMx NporpaMmmMbl GU3KYIbTYPHO-CMOPTUBHOWA 1188 320 100%
HanpaBfeHHOCTU
1.5.4.KonnyecTBo AeTeli ocBanBaloLW X NPOrpaMmbl XyA0XKeCTBEHHON HanpaBieHHOCTH 2160 360 100%
1.5.5.K0n1n4ecTBO AeTelt ocBamMBatLWmMx NporpaMmmMbl TYPUCTCKO-KpaeBeayecKoi 1152 396 100%
HanpaBneHHocTU (04Has)
NTOIO 1 56.Konnuectso feTeli ocBaMBatoLLMX NPOrpaMmMbl TYPUCTCKO-KpaeBeAveCKOW 900 276 100%
- J9% HanpaBneHHOCTH (ceTeBas)
)3’ nToro 100%  80%
PacueTt oueHkun K3 X 90
%

K = (90%+89 %+90%)/3=90 %
PyKoBoAguTENb MyHULMUNANBHOTO YUpeXieHns EneHa AnekceeBHa « 10 » uniona 2024 roga



MosAcHUTEeNbHAA 3anncKa
K 0T4eTy No MyHuunnanbHoMmy 3afaHuio 3a 1-oe nonyrogue 2024 r.
(MAOQY «a/c Ne 6» ropoackoro okpyra 3ATO noc.l"opHbIiA)
HanmeHoBaHWe nokasartens Mo Mo Kak paccumnTbiBann
nnaHy (hakTy
PEANN3ALINA OOM 4O ] COOTBETCTBUEIC ®I'OC go

(o1 10 3 sreT) n (0T 3 0 8 NeT)

1 YKOMNNeKToBaHHOCTb Negarornyecknmm 100% 65%
Kagpamm
92%
79%

Ot 180 3 net
Konwnyectso nefaroros no
nnany (4 socnutatens un 0.5
My3.pyKoBoauTens) 3,84
CTaBKu
KonunyecTtso nefaroros no
(hakTy - BocnuTtarenn 2,505
CTaBKu
(BakaHT - 1,335 cTaBKM -
BOCMMTaTeNb M
MY3.pYKOBOAMUTESb)
(2,505/3,84*100=65%)
Ot 3 po 8 ner
KonwnyecTtso nefaroros no
nnaHy 13,183 ctaBku
KonnyecTtso nefaroros no
(hakTy - BOCnUTATENN + Y3KMe
cneymanuctel =12,183 cTtaBKu
(BakaHT - 1cTaBKa
My3.pYKOBOAUTENb)
(12,183/13,183*100=92%)

NMokasaTenb He BbINOJ/IHEH - BakaHcuUK My3.pykooauTens (1,5 ct) n socnutatens (0,835 cT) -

NMpUYnHa - OTCYTCTBME CMeLnannucToB
2. Y enbHblli BEC YNCIEHHOCTY
nefarormyecknx N pyKoBoAALLNX
pabOTHMKOB, NPOLIeLLINX B TEYEHNE
nocnefHUX TPEX NeT MoBblLeHNe
KBanngmkaunum n (nnm) npoheccnoHanbHyo
nepenoAroToBKy, B 06LLei YNCNEHHOCTH
nefarornyeckmx 1 pyKoBoaALLMX
paboTHMKOB.

100%
100%

100%

100%

[Noka3aTenb BbINOJSIHEH

3. [lons nepgarormyeckmnx paboTHNKOB C 55% 67%
BbICLUMM MPOgeccnoHanbHbIM 06pa3oBaHmeM
0T 06LLero ymcna negaroros.
63%
100%
lNokasaTenb BbINO/IHEH
4. Y fenbHblii BEC Mefarormyecknx 30% 100%
paboTHMKOB, MMEIOLLUX NEPBYIO NN
BbICLLYH KBa/IM(DUKALMOHHYIO KaTeropum.
83%

Bcero-214. (pykoBogawmi
COCTaB W nefarornyeckme
paboTHUKM)

M3 Hux, npownn KMK -21y.,
4TO COCTaBNAET MO (hakTy
100% (21/21*100)

Ot 140 3 net
3 negarora, U3 HUX 2-e ¢
BbICLLUMM 06pa3oBaHuEM
2/3*100=66,6=67%
Ot 3 o 8 net
16 negaroros, 13 H1UX 10 ¢
BbICLLMM 06pa3oBaHuEM
10/16*100=63%

Ot 1p0 3 net

3 neparora, U3 HUX 1c
nepBoOIi KB.KaT.
1/3*100=33%
33/30*100%
Ot 310 8nert



92%

16 neparoros, U3 HUX y 2
BbICLLIAA KaTeropus, y 2
nepsas KaTeropus.
4/16*100=25%
25/30*100=83,3-83%

MokasaTesnb He BbIMOIHEH - NPUYMHA - «TEKYy4ecTb» KafpoB

5.Y[,0BNeTBOPEHHOCTL poamnTenein kayectsom  100% 97%
N [OCTYMHOCTbLIO ycnyru (0T yncna

OMpPOLUEHHbIX)

97/100*100=97%
(no cBogHo Tabnuue

aHKEeTVPOBaHMs Mo
Y [,0BNIETBOPEHHOCTH)

MoKasaTeslb He BbIMOJIHEH - 3aMeYaHue PoauTeneit 06 OCHALLEHNM NPOTYN0YHbIX YYacTKOB

PEANTN3ALNA AOC)IT (OB3)
1 YKOMNNeKToBaHHOCTb nejarornyecknmm 100% 100%
Kagpamu

lNokasaTesb BbIMO/IHEH

2. Y [enbHbIl BEC YACNEHHOCTH 100% 100%

nefarornyeckmx N pyKoBoaALLMX
pabOTHMKOB, MPOLUEALLNX B TEYEHME
nocnegHnx Tpéx NeT noBbILIeHne
KBanuukauum n (M) npoecCUoHaIbHYH
nepenoAroToBKy, B O6LLEN YNCNIEHHOCTH
nefarorMyeckmx v pyKoBoaaLLMX

paboTHMKOB.
NokasaTenb BbIMNOJ/IHEH
3. jona nefarornyecknx paboTHUKOB C 55% 63%
BbICLUMM NPOdeccnoHanbHbIM 06pa3oBaHNEM
100%

0T 06LLero yncna negaroros.

Moka3aTesib BbIMNO/IHEH

4. Y [enbHbIli BEC Nejarormyeckmx 30% 25%
pPaboTHMKOB, UMEIOLLNX NEPBYIO UK
BbICLUYH0 KBa/IM(PUKALNOHHYIO KaTeropumu. 83%

NokasaTenb BbINO/IHEH
5.¥Y[,0BNeTBOPEHHOCTb poanuTeneli kadyectsoM  100% 97%
1 [OCTYMNHOCTLIO yCnyru (0T uncna
OMpPOLUEHHbIX)

94%

6 BocnuTaTenen, Meparor-
ncuxonor, lyynTenb-noronep
8/8*100=100%

Bcero -10 u. (pykoBogsLmia
COCTaB W nejaroruvyeckue
paboTHUKN)

3 Hux, npownm KMK -10y.,
YTO COCTaB/ISET NO (PaKTy
100% (10/10*100)

8 negaroros ¢ getbmu ¢ OB3,
13 HUX 5 C BbICLUNM
obpa3oBaHneM
5/8*100=62,5=63%

8 neparoros ¢ getbMu ¢ OB3,
M3 HUX 1 C BbICLUEN KB. KaT. U
1c nepBoii KB.KaT.
2/8*100=25%
25/30*100=83%

97/100*100=97%
(no cBogHoI Tabnuue

aHKeTMPOBaHMS No
YA0B/IETBOPEHHOCTN)

MokasaTesib He BbIMOJIHEH - 3aMeyaHune poanTeneil 06 OCHaLLEHNM NPOTY/I0YHbIX Y4aCTKOB

96%

PEANN3ALUNA AOMNONTHUTEJIbHbIX OBPA3OBATEJ/IbHBLIX NMPOIMPAMM

1 YKOMNNEeKTOBaHHOCTbL Nejarormyeckumu 100% 100%

Kagpamu
Moka3saTenb BbIMOMHEH

2. Y [enbHblIli BEC YNC/IEHHOCTU 100% 100%

nefarormyecknx N pyKoBOAALLNX

paboTHMKOB, NPOLUeLLINX B TeYeHne

NocnefHUX TPEX NeT MoBbILLEHNE

KBanngukaumm n (Mnun) npodeccroHabHYH

nepenoAroToBKy, B 06LLEA YACIEHHOCTH

neAarornyeckmx N pyKoBoaaLMx

0,75 cTaBKW,3aHATbI

KIMK npoigeHsl



paboTHUKOB.
NMoka3aTesnb BbIMOJSIHEH

3. [lons nefarornyeckux paboTHUKOB C 55% 100% Meparor ¢ BbiCLUNM
BbICLLUMM MpogeccMoHabHbIM 06pa3oBaHEM obpa3oBaHueM
0T 06LLero ymcna negaroros.

lMokas3aTenb BbIMO/HEH
4. Y penbHbliA BeC Negarornyeckux 30%
paboTHNKOB, MMEIOLLMX NEPBYIO MU

BbICLLYIO KBa/IM(hMKALMOHHYH KaTeropum.
MokasaTeslb He BbIMOMHEH - Y Mejarora fon.o6pa3oBaHns HET KB. KaTeropuu - no

COBMECTUTE/IbCTBY
5.1.KonnuecTBo geTeit ocBamMBatoLLNX 792 4/ 100% 11 Hepenb* 21 yenoBek
MporpamMMbl TEXHWYECKOI HanpaBeHHOCTM 231 4l
5.2.KonnyecTBo AeTeil 0CBanBaroLLnX 1152 /4 100% 11 Hepenb*32 yenoseka
NpOrpamMmMbl eCTeCTBEHHOHAYYHOI 352 4l
Harnpas/IeHHOCTHU
5.3.Konn4yecTtBo AeTeil ocBanBaroLwmx 1188 u/u 100% 10 Hepenb * 32 yenosek
nporpamMmmsl (HU3KYNbTYPHO-CMIOPTUBHOM 320 u/4
Harnpas/fIeHHOCTHU
5.4.KonnyecTBo [eTei ocBavBatoLLmX 2160 /4 100% 12 Hepenb * 30 yenosek
MPOrpaMmbl Xy40XKeCTBEHHOM 360 u/u
Hanpas/IeHHOCTK
5.5.KonnyecTBo feTei ocBanBatoLmx 1152 u/y 100% 12 Hepenb*33 yenosek

396 u/u

nporpaMmbl TYPUCTCKO-KpPaeBea4eCcKow
HanpaB/IeHHOCTN (0YHas)
5.6.KonunyecTBo fgeTei ocBavBatoLLmX 900 u/4 100% 12 Hepfenb*23 Yyenosek
NpOrpamMmMbl TYPUCTCKO-KpaeBeaUYECKOM 276wl

HanpaB/ieHHOCTK (ceTeBas)

NMoka3aTesib BbIMNO/IHEH
80%

NTOIO 90%

KI- 14539,2/16194,24*100 = 90%- no faHHbIM BeayLlero byxrantepa.

3a 2 kBapran

K2 - 25/30*%100=83 % (geTv oT 1 go 3 net, rae 30 no nnaHy, 25 no ¢akTy KONNYeCTBO AeTeit) +
60/98*100=61% (getu ot 3 Ao 8 neT, rae 98 no nnaHy, 60 Mo (hakTy KONNYECTBO fAeTein)+
3/3*100=100% (pgeTtn ¢ OB3, rae 3 no nnaHy 1 3 Mo akTy KONNYECTBO AeTen)+
49 peteli oT 5 go 8 net, Bce 100% 3aHATLI AONONHUTENbHBLIM 06pa30BaHMEM.

3a 1u 2 kBapTan - 3a nonyrogue

K2 - 29/30*100=97 % (getn oT 140 3 net, rae 30 no nnaHy, 29 no akTy KOMYECTBO AeTel) +
59/98*100=60% (zeTtv ot 3 fo 8 neT, rae 98 no nnaHy, 59 No PakTy KONNYECTBO feTeit)+
3/3*100=100% (getn ¢ OB3, rge 3 no nnaHy v 3 No (HaKTy KOMYECTBO [eTen)+
49 peteir oT 5 o 8 net, Bce 100% 3aHATbI AONONHUTENbHbLIM 06pa30BaHNEM.

(97+60+100+100)/4=89%

K3 - 94+96+80=90%
K = (90%-+89%+90%)/3=90%



